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Katto ja kaide

Katto 2W (A70927) ja kaide 2W (A70675) koottuna

Huomaa! 
Kaiteita ja liukastumisen estotarranauhoja ei yleensä toimiteta eikä 

asenneta rakennukseen sisälle tulevaan kuivuriin.
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Osa Nimike Nimitys KPL Massa
1 A70631 KANSI LOHKOL. 3 REIKÄÄ KOK WM06 1 31,26
2 A70617 KANSI LOHKOLEVY 1/2 WM06 2 17,05
3 A70618 KANSI KULMALEVY WM06 2 5,68
4 A70619 KANSI VÄLITUKI WM06 2 2,77
5 A70625 KANSI M06W VÄLITUKI 2 3 0,84
6 A70626 KANSI WM06 VÄLITUKI 2 LYHYT 12 0,42
7 101810 RUUVI 6K ZN  8.8       8X16 DIN933  182 0,01
8 110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 182 0,01
9 102200 RUUVI 6K ZN 8.8       10X20 DIN933    10 0,02
10 110560 MUTTERI M10 ZN 8 DIN934 10 0,01
11 800271 MASSA TIIVISTE/LIIMA HARMAA 310 ML 6 0,17
12 115570 SOLUKUMINAUHA 4X10 MAPA 8 M
13 502019 TÄYTTÖHÄL YLÄR SÄÄD KAPASITIIVINEN 21784 1 3,20
14 408055 OHJEKIRJA AS/KÄYTT KUIVURIT 2W  WM06 1 0,18
15 408114 OHJEKIRJA AS. JA KÄ. VILJANKUIVURI 1 0,22
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Kaide, kokoonpano 2W (A70675), varaosakuva

Yläsäiliön ja listan välinen tiiviste on sama kuin katon mukana toimitettava. 
Kaiteiden mukana toimitetaan lisäksi listan ja kannen väliin tuleva tiiviste.

Kuvassa näkyvä kansi ei kuulu tämän setin rakenteeseen 
(Ainoastaan osaluettelossa luetellut osat kuuluu rakenteeseen)

Jalkalistojen 5 ja  6 kiinnitys kanteen tapahtuu kannen mukana toimitettavilla muttereilla. Tämä setti sisältää 
ainoastaan jalkalistojen  kiinnitysruuvit M8x20. Osa 7 kiinnitetään kanteen kannen mukana toimitettavilla ruuveilla 
ja muttereilla.
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Osa Nimike Nimitys KPL Massa
1 A76205 KAIDE-ELEMENTTI L 2012 M19 1 13,28
2 A76206 KAIDE-ELEMENTTI L 1773  A M19 1 12,46
3 A76208 KAIDE-ELEMENTTI L 671 M19 2 6,49
4 A76207 KAIDE-ELEMENTTI L 1773  B M19 1 12,46
5 A76209 KAIDE JALKALISTA  L950 A M19 2 2,65
6 A76211 KAIDE JALKALISTA  L471 M19 4 1,29
7 A76213 KAIDE KIINNITYSLEVY M19 3 0,35
8 A76212 KAIDE JALKALISTA  L2005 M19 2 3,67
9 A76214 KAIDE NURKKATUKI M19 3 0,38
10 A76216 KAIDE PANTAKIINNIKE M19 1 0,09
11 A70887 KANSI WM06 VESILISTA 4 1,07
12 101810 RUUVI 6K ZN 8.8  8X16 DIN933    29 0,01
13 110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 46 0,01
14 101820 RUUVI 6K ZN 8.8   8X20 DIN933    50 0,01
15 107523 RUUVI LEVY ITSEP 6K   5,5X19 ZN DIN7504-K 51 0,01
16 115699 LIUK.ESTOTAR.3096402 ANTI-SLIP  25/18,3 1 KPL
17 115570 SOLUKUMINAUHA 4X10 MAPA 5 M
18 114177 ILMAPUTKI KÄYRÄ KY/90-G-200 1 1,17
19 114176 ILMAPUTKI LIITIN OSALLE LYON-200 1 0,4
20 114178 ILMAPUTKI KÄYRÄ KY/45-G-200 1 0,85
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2a.

1.

2. (2)

Tiivistemassa

Tiivistemassa

Välitukien, kulmalevyn ja kaidekiinnikeen yhdistämien mies-
luukuttomaan kaidelohkoon. Kulkuaukollinen puoli kaiteissa.

Välitukien, kulmalevyn ja kaidekiinnikeen yhdistämien miesluukuttomaan 
kaidelohkoon. Ei kulkuaukkoa kaiteessa.

Katon ja kaiteen kokoonpano 2W
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Katto ja kaide

Osa Nimike Nimitys
1 A70617 KANSI LOHKOLEVY 1/2
2 A70618 KANSI KULMALEVY 
3 A70626 KANSI WM06 VÄLITUKI 2 LYHYT
4 A76213 KAIDE KIINNITYSLEVY 
5 101810 RUUVI 6K ZN  8.8        8X16 DIN933    
6 110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 
7 800271 MASSA TIIVISTE/LIIMA HARMAA 310 ML

Huomaa! Kaiteita ei toimiteta eikä asenneta yleensä rakennukseen sisälle tulevaan kuivuriin.

1. Välitukien, kulmalevyjen  ja kaidekiinnikkeenasennus 2W

Katon kokoaminen on hyvä suorittaa suoralla tasolla, useimmiten kootun yläsäiliön päällä.  Silloin 
kootusta katosta tulee varmasti suora.
		
Katso myös kokoonpanokuvia seuraavista työvaiheista niin se helpottaa ensimmäisten työvaiheiden 
hahmottamista.

Asenna kuusi lyhyttä L-muotoista välitukea (osa 3)  miesluukuttoman lohkolevyn alapintaan.
Tarkista välitukien laippojen suunnat kuvasta.
Kiinnitä välituet ruuveilla ja muttereilla (M 8 x 16, 3 kpl / tuki).

Asenna kulmalevyt ja kaidekiinnikeet  (osat 2 ja 4) lohkolevyihin kiinni ruuveilla ja muttereilla (M 8 
x16) kuvan mukaisesti.

(Huom! )

-Osa 4:ää ei asenneta jos kaiteita ei asenneta)
Katso osa 4:n kiinnitykset tarkkaan kuvista. Osa tulee kiinni vain niistä reistä jotka on kuvissa  esitetty. 

-Lohkolevyjen ja kulmalevyjen (osat 1 ja 2) välinen liitossauma pitää tiivistää liimatiivistemassalla (7).
Purista yhtenäinen kerros tiivistemassaa kulmalevyn (osa 2) laippaan, reikärivin alapuolelle.  kts. kuva 2a.

Varo vaurioittamasta tiivistemassaa levyjen asentamisen yhteydessä.

Kiristä Osien 2 ja 4 liitosruuvit vain kevyesti tässä vaiheessa.
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3.

3a. (2)

Tiivistemassa

Tiivistemassa

Tiivistemassa
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Osa Nimike Nimitys
1 A70631 KANSI LOHKOLEVY. 3 REIKÄÄ KOK
2 A70619 KANSI VÄLITUKI
3 A70625 KANSI VÄLITUKI 2 
4 101810 RUUVI 6K ZN  8.8       8X16 DIN933    
5 110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 
6 800271 MASSA TIIVISTE/LIIMA HARMAA 310 ML

2. Välitukien asennus kolmireikäiseen lohkolevyyn 2W

Asenna kolme pitkää L-muotoista välitukea (osa 3) lohkolevyn alapintaan.
Tarkista välitukien paikat ja laippojen suunnat kuvasta.
Kiinnitä välituet ruuveilla ja muttereilla (M 8 x 16, 3 kpl / tuki).

Purista yhtenäinen kerros tiivistemassaa levymäisten välitukien (osat 2) molemmille sivuille. 
Purista tiivistemassa tukien ruuvinreikärivien alapuolelle (ks. kuvaa 3a).

Paina välituet lohkolevyn (osa 1) laippoja vasten.
Varo vaurioittamasta tiivistemassaa levyn asentamisen yhteydessä.

Varmista välitukien paikallaan pysyminen väliaikaisilla ohjaintapeilla (osat P, Ø 8 mm).



Antti-Teollisuus Oy	 12	 408073	 01-2019

Antti WM06Katto ja kaide

4.

2

2

1

2

2

2

1

(1)

4a.

4b.

Yläsäiliö

3. Tiivistenauhojen ja vesilistojen asennus yläsäiliöön

Kiinnitä tiivistenauhat valmiiksi kootun yläsäiliön yläpinnan laippoihin. 
Kiinnitä tiivisteet laippojen ruuvinreikärivien sisäpuolelle (ks. kuvaa 4a).

Sijoita vesilistat yläsäiliön päätylevyjen ylälaippojen päälle.
Varo vaurioittamasta tiivistenauhoja listojen asentamisen yhteydessä.
Katso vesilistojen asennusjärjestys kuvasta.
Kohdista säiliön jokaisessa kulmassa vesilistan toinen reikä säiliön päätylevyn uloimpaan reikään. 

Kiinnitä tiivistenauhat vesilistojen yläpintoihin, säiliön kulmasta kulmaan. 
Kiinnitä tiivisteet listojen ruuvinreikärivien sisäpuolelle (ks. kuvaa 4b).

Osa Nimike Nimitys
1 A70887 KANSI VESILISTA
2 115570 SOLUKUMINAUHA 4X8 EKO-40



Antti WM06

Antti-Teollisuus Oy	 13	 408073	 01-2019

Katto ja kaide

5.

4. Kattolohkolevyjen ja kaidejalkalistojen siirto ja kiinnitys kootun yläsäiliön päälle 2W

Siirrä vaiheessa 2 kokoonpantu keskilohko kootun yläsäiliön päälle.
Varo vaurioittamasta tiivistenauhoja asentamisen yhteydessä.
Kohdista osan reunojen reiät yläsäiliön vastaaviin reikiin. 

Siirrä vaiheen 1  kokoonpanot yläsäiliön päälle keskilohkon laippaa vasten.
Kohdista osan reunojen reiät yläsäiliön vastaaviin reikiin. 

Kiinnitä lohkot yläsäiliöön ruuveilla ja muttereilla (M 8 x 16, 16 kpl / leveämpi lohko; 8 kpl / kapeampi 
lohko).
Kiristä ruuvit vain kevyesti tässä vaiheessa. 

Huom! Jos katto varustetaan kaiteilla niin laita samojen ruuvien alle kaiteitten jalkalistat (A76209, A76211).
kiinnitysruuvin koko on M8x20 em.tapauksessa. Kuvassa näkyviä jalkalistoja ei asenneta, jos kattoa ei varusteta 
kaiteilla.
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6.
Kulkuaukko

Kulkuaukko

Kohtakuva 1

Kohtakuva 2

Kohtakuva 4

Kohtakuva 5

Kohtakuva 3
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Osa Nimike Nimitys
1 101810 RUUVI 6K ZN 8.8    8X16 DIN933    
2 110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 
3 101820 RUUVI 6K ZN 8.8   8X20 DIN933    
4 102200 RUUVI 6K ZN 8.8 10X20 AM DIN933 
5 110560 MUTTERI M10 ZN 8 DIN934 

Kiinnitä lohkojen saumat ruuveilla ja muttereilla (M 8 x 16) (kts. kohtakuva 1 ja 2)
Jos katto on varustetaan kaiteilla niin reunimmaiset ruuvit ovat kokoa M8x20.(kts. kohtakuva 1 ja 2)

Kiinnitä katon päätyreunat M8x16 ruuvein yläsäiliöön. Nurkissa kaksi reunimmaista ruuvia on erikokoisia 
M10x20. (kts. kohtakuva 3)

Jos katto varustetaan kaiteilla niin katso kaidekiinnikkeen kiinnitys yläsäiliöön kohtakuvista 4 ja 5. 
Huom!  Kaidekiinnikkeet kiinnittyvät yläsäiliöön ainoastaan kohdista, jotka on kohtakuvissa näytetty.

Kiristä ruuvit vasta sitten, kun kaikki osat on kiinnitetty paikoilleen. (Kiinnitä kaideosat myös ennen kattoruuvien 
kiristystä).
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7.

Kulkuaukko

Kaidelohko 3 ja 4 kiinnitetään kolmannesta 
reikärivistä
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Osa Nimike Nimitys
1 A76205 KAIDE-ELEMENTTI L 2012 M19
2 A76208 KAIDE-ELEMENTTI L 671 M19
3 A76206 KAIDE-ELEMENTTI L 1773  A M19
4 A76207 KAIDE-ELEMENTTI L 1773  B M19
5 A76214 KAIDE NURKKATUKI M19
6 A76216 KAIDE PANTAKIINNIKE M19
7 101810 RUUVI 6K ZN 8.8        8X16 DIN933    
8 110540 MUTTERI M8 ZN 8 DIN934 
9 107523 RUUVI LEVY ITSEP 6K   5,5X19 ZN DIN7504-K

5. Kattokaiteitten kokoonopano
	  

Kokoonpane kaideosat kuvan mukaisesti. Tarkista että kaide-elementit ovat keskenään linjassa. Tarkasta, että 
kaide-elementtien välit ovat yhtä suuret keskenään. Kuvaan on merkitty kohdat, joihin kuuluu jäädä väli (n. 75mm) 

Pantakiinnike (osa 6) taitellaan kaideputkien ympäri ja kiinnitetään M8x16 ruuvein

Osa 5  kiinnitetään poraruuveilla kaideputkiin. Osassa 5 on reitykset poraruuveille. Kaideputkissa ei ole reitystä 
vaan, poraruuvi porautuu kaideputkeen tehden siihen kiinnitysreiän. Nurkkatuki (Osa 5) kiinnitetään viidellä (5kpl) 
poraruuvilla kaideputkiin, yksi nurkkatuen kiinnitysreikä jää tyhjäksi.

Kiinnitä osa 5 poraruuveilla vasta sitten, kun olet aivan varma, että kaikki osat ovat asennettu oikein ja oikeilla 
paikoillaan, jotta kaide putkiin ei tulisi ylimääräisiä reikiä.
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8.

8a.

MAX 250 mm

1

Asennuskatkaisukohta merkattu
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Osa Nimike Nimitys
1 115699 LIUK.ESTOTAR.3096402 ANTI-SLIP  25/18,3
2 114177 ILMAPUTKI KÄYRÄ KY/90-G-200
3 114176 ILMAPUTKI LIITIN OSALLE LYON-200
4 114178 ILMAPUTKI KÄYRÄ KY/45-G-200
5 107523 RUUVI LEVY ITSEP 6K   5,5X19 ZN DIN7504-K

Huomaa! Liukastumisen estotarranauhoja ei toimiteta eikä asenneta rakennukseen sisälle tulevaan 
kuivuriin.

6 Liukastumisen estotarra, roskaputken käyrät , kaiteen pääty jalkalista asennukset 2W

Jos katto varustetaan kaiteilla niin kiinnitä päätyihin jalkalistat A76212.
Kiinnitys poraruuvein, 6kpl päätyyn jossa ei ole kulkuaukoa ja 8kpl päätyyn jossa on kulkuaukko. Jalkalista kat-
kaistaan kulkuaukon puolelta.  Katkaisu kohta on merkitty levyyn (kts. kohtakuva).

Kaideputkissa ei ole reitystä vaan poraruuvi porautuu kaideputkeen tehden siihen kiinnitysreiän.
Kiinnitä jalkalistat vasta sitten kun olet aivan varma, että ne ovat oikealla paikoillaan, jotta kaideputkiin ei tulisi 
ylimääräisiä reikiä.

	
Kiinnitä liukastumisen estotarranauhat kattoon kulkuaukon ja miesluukun välille. 
Katso nauhojen asento ja sijoitus kuvasta.
Kiinnitä nauhat niin, että nauhojen etäisyys on korkeintaan 250 mm (kohtakuva 8a). 

Sijoita roskaputken käyrät lähtemään katon yhteestä.
Kiinnitä osat kolmella peltiruuvilla / sauma.

Varmista asennuksen lopuksi että kaikki katon ja kaiteen ruuvit on asennettu ja kiristetty.
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Kapasitiivisen, säädettävän täyttöhälyttimen asennus
Kuivurikoneistotoimitus sisältää kapasitiivisen, säädettävällä varrella varustetun 
täyttöhälyttimen. Täyttöhälytin toimitetaan kannen mukana.

	 Sijoitus kanteen

Sijoita hälytin sellaiseen kohtaan kuivurin kannnessa, että suora esipuhdistimelta tuleva 
viljasuihku ei osu anturiin, koska anturi voi antaa virheellistä tietoa ja saattaa kulua viljavirran 
kitkan vaikutuksesta.

	 Asennus

Koska viljan tulosuunta kuivurikoneella vaihtelee tapauskohtaisesti, asennusaukkoa 
kanteen ei ole tehty valmiiksi. 

*	 Tee kanteen vähintään Ø 43 mm aukko mahdollisimman lähelle esipuhdistinta. 

*	 Asenna aukon päälle anturin kiinnitysosa, jossa on siipiruuvi. 

*	 Kiinnitä kiinnitysosa kanteen Ø 5 mm reikien kautta neljällä itseporautuvalla peltiruuvilla.

*	 Purista yhtenäinen kerros tiivistemassaa kiinnitysosan ja kannen saumaan. 
	 Tiivistä sauma massalla huolellisesti erityisesti ilman rakennuksen suojaa olevissa kuivureissa.

	 Säätö

*	 Etsi kapasitiivisella anturilla oikea viljapinnan korkeus, joka käytännössä vaihtelee. 

Huomioi, että vilja paisuu kuivauksen alussa, joten esipuhdistimen alareunasta viljaan on oltava 
välimatkaa kuivauksen alussa tapauksesta riippuen noin 50 cm. 

*	 Lukitse siipiruuvilla anturin oikea korkeus. 

*	 Kytke sähköjohdin anturille siten, että johtimen pituus sallii anturin korkeussuuntaisen jälkisäädön.

Anturin pää saattaa ajan myötä likaantua, jolloin se antaa virheellistä tietoa. 
Tästä syystä anturinpää on hyvä puhdistaa silloin tällöin.


